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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 027/2015, para 

Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção corretiva e 
preventiva nas instalações elétricas prediais nas unidades da Secretaria Municipal de Saúde. 
Aos 16 dias de março de 2015, às 09:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como 
pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 105/2014, para 
recebimento e abertura das propostas apresentadas. Inicialmente foram verificados as credenciais 
dos representantes das empresas participantes e início da fase competitiva. Informamos que 
participaram as seguintes empresas: WTS Soluções Elétricas Ltda – EPP, Planojet Construções 
Ltda – ME, Liderança Comércio e Serviços Eireli – ME, Vanderli Alexandre & Cia Ltda – ME, 
Sinercon Construtora Incorporadora Serviços e Materiais para Construção Ltda-EPP e Empreiteira 
de Mão-de-Obra Junkes Ltda.  Demos início à sessão aonde foram credenciadas as seguintes 
empresas: WTS Soluções Elétricas Ltda – EPP, Planojet Construções Ltda – ME, Liderança 
Comércio e Serviços Eireli – ME, Vanderli Alexandre & Cia Ltda – ME, Sinercon Construtora 
Incorporadora Serviços e Materiais para Construção Ltda-EPP e Empreiteira de Mão-de-Obra 
Junkes Ltda.  Salientamos ainda que às 09:40 horas a sessão foi suspensa por 20 minutos para 
consulta jurídica e técnica.  A empresa WTS Soluções Elétricas Ltda teve sua proposta 
desclassificada por não cumprir com o Item 8.3 do Edital. Seguindo-se de imediato à fase 
competitiva (lances): A empresa Planojet Construções Ltda – ME ofertou o valor global R$ 
377.940,00. A empresa Liderança Comércio e Serviços Eireli – ME ofertou o valor global R$ 
445.135,00. A empresa Vanderli Alexandre & Cia Ltda – ME ofertou o valor global R$ 378.324,00. 
A empresa Sinercon Construtora Incorporadora Serviços e Materiais para Construção Ltda-EPP 
ofertou o valor global R$ 440.688,00. A empresa Empreiteira de Mão-de-Obra Junkes Ltda ofertou 
o valor global R$ 374.028,00. Restando como menor proposta a empresa Empreiteira de Mão-
de-Obra Junkes Ltda e seu respectivo valor global: R$ 374.000,00. Salientamos que as 
propostas foram analisadas pela Sra. Marlene Borderes, Coordenadora do Setor de Patrimônio e 
Manutenção. Salientamos ainda que às 10:05 horas a sessão foi suspensa por 05 minutos para 
lavratura da presente ata. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que 
vai assinada pelos presentes. 
 
 
Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
Equipe de apoio: Charlene Neitzel              Eloir Teixeira   
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Empresas participantes:  
 
 
 
WTS Soluções Elétricas Ltda – EPP 
 
 
Planojet Construções Ltda – ME 
 
 
Liderança Comércio e Serviços Eireli – ME 
 
 
Vanderli Alexandre & Cia Ltda – ME 
 
 
Sinercon Construtora Incorporadora Serviços e Materiais para Construção Ltda-EPP 
 
 
Empreiteira de Mão-de-Obra Junkes Ltda 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


